Imig i nazwisko.......cceceevecveverennene. Klasa B
liczba pkt. .......ic.... QCEHAL viaisiisaiis
Ludnosé Polski

1. Korzystajac z mapy konturowej zamieszczonej
ponizej, wykonaj polecenia. 0-6 p.
a) Rozpoznaj wojewddztwa oznaczone na mapie cyframi
1 1 2. Podaj ich nazwy oraz nazwy ich stolic.

b) Z jakim wojewodztwem, wojewddztwo mazowieckie
graniczy od pélnocy.,

¢) Podaj nazwe wojewddztwa, z ktérym
woj. swigtokrzyskie graniczy od potudnia
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2 .Wyjasnij pojecia : 0-10 p.
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3. Liczba ludnosci Polski na koniec 2019 r. wyniosla

0-1 p.

4. W, miejscowosci liczacej 90 000 mieszkancow
urodzito si¢ 548 osoby, a zmarlo 575 oséb. Przyjechalo
344 osoby, a wyemigrowato 197. Oblicz

wspolczynnik przyrostu naturalnego i rzeczywistego.

Obliczenia: 0-6 p.

Odpowiedz:

5. Do najliczniejszych mniejszosci etnicznych w Polsce
nalezg

6. W miescie liczacym 9 tys. mieszkancow przyrost
naturalny wynidst 2 %e. Oznacza to, Ze przyrost naturalny
w liczbach bezwzglgdnych wyniést ..............086b.

Obliczenia: 0-2 p.

7. Wspotezynnik urbanizacji w Polsce wynosi ............ .

Najwigkszy jest w wojewddztwach

TF- s S e R A S S a najmniejszy

w wojewddztwach ...o.ovvviiieiiincnicininen

 rrnss R SR RS R ; 0-3 p.

8. Wymien przyczyny migracji: 0-5 p.
9. W Polsce rodzi sig: 0-1 p.

a) wigcej megzezyzn niz kobiet
b) wigcej kobiet niz m¢zczyzn

c) tyle samo kobiet co mgzczyzn

toLIVEWORKSHEETS



10. Dopisz funkcje do podanych miast: 04 p.

Ciechocinek .......oooveiiiiiiiiiiicieee Katowice.........cooviiiiiinninns . Sl AN
WArSZAWE . v ieierie i aneeeenas SanokK ..ovvii
1'1. Wspdlczynnik feminizacji w Polsce wynosi ................... Przewaga kobiet / mezczyzn wynika z
..................................................... miedzy 40, a 50 rokiem zycia, a takze dluzszym

wiekiem zycia kobiet / mezczyzn oraz z faktu, ze w czasie Il Wojnie Swiatowej

........................................................................................................................ 0-5p
12. Najwigcej Polakéw zamieszkuje w Europie w panstwach : 0-3 p.
1 A i P b sunasnmanniag L L A s
13.Wymien mniejszosci narodowe w Polsce: 0-3 p.
) TSR ) I ()5 omasieaasnssnasmunssnusnnssss

[ ) TN Esmirssnnisenesmns s ) SO,

14, Z diagramu struktury zatrudnienia w Polsce wynika, Ze najwigcej 0sob pracuje w sektorze .................. ;
POLEM W ..., IW Zatrudnienie w ........................ w poréwnaniu
do krajow Europy Zachodniej jest u nas duzo wyzsze. 04 p.
15. Srednia dlugos¢ Zycia w Polsce wynosi okolo ......... lat dla kobiet i ......... lat dla mezezyzn. 0-2 p.
16. Gdy mowimy o ludnosci w wieku produkcyjnym, to oznacza e jJestt0.........oovveirenieiinnnen.. 0-3 p.

W Polsce wiek produkcyjny zamyka si¢ obecnie w przedziale dla kobiet: od ......... | T, lat.

dlamgzczyzn:od ......... do....... lat

17. Zaznacz na mapie odpowiednimi cyframi obszary
wystgpowania wymienionych ponizej spolecznosci
etnicznych. 0-3 p.

1 — Kaszubi
2 — Lowiczanie
3 — Podhalanie

18. Podkresl podpunkt, w kiérym wymieniono nazwy
wojewddztw o najmniejsze] gestosci zaludnienia. 0-1

a) Wojewodziwo lubuskie 1 zachodniopomorskie.
b) Wojewodztwo podlaskie i warminsko-mazurskie.

¢) Wojewddztwo zachodniopomorskie i podlaskie.
d) Wojewoddztwo podlaskie i lubuskie.
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